
創立35周年を迎えた山口商工会議所青年部が、より多くの人に我々の思いを
受け入れて頂ける様に願いを込めて、マスコットキャラクターを作成しました。
いにしえの大内のお殿様と、山口市が誇る湯田温泉を発見した伝説の狐が
モチーフです。
いろんな場所に出没するよ。ブログ・ホームページでチェックしてね！ 

ぶちまろです
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青年部コーナーぶちまろがゆく!
山口商工会議所青年部公式キャラクター
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中小企業景況調査結果（平成26年４～６月期）

中小企業の業況は、小幅低下の状況にある。

　山口商工会議所では、管内中小企業100社を対象に景況調査を実施し、このほど平成26年４～６月期実績と平成26年７～９月期
見通しについての調査結果（回答数86社、回答率86％）をまとめた。本調査は３ヶ月毎に年４回行う。
　全業種のＤＩ値に見る業況判断動向を前期と比較すると、前期▲14％→▲15%とマイナス幅が拡大し、５期ぶりに悪化した。消費
税増税後の影響がでたものと見られる。７～９月期の見通しについては、横ばいの見通し。業種別にみると、製造業：18％→25％、
建設業：14%→8%、小売業：▲27%→▲28%、サービス業：▲23％→▲17％であった。
　前回の調査時点では、新規設備投資を実施した企業は全体の20%であったが、今期14%、来期の設備投資計画を予定している
企業は15%であり、消費税増税後の駆け込み需要が一段落したものとみられる。
　経営上の問題点については、今期も全業種が依然として需要の停滞を問題点として挙げており、今期も解消されていない。

◆業況DI値（今期の状況） 

◆産業別業況判断DI（前３期からの推移と来期見通し） 

◆全産業DI項目別比較（前３期からの推移と来期見通し） 
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◆経営上の問題点 

【今期の実施内容】 

【来期の実施計画】

◆新規設備投資（今期実施・来期計画） 

１位

２位
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※ＤＩとは、ディフュージョン・インデックス（景気動向指数）の略で、各調査項目についての増加(好転)企業割合から減少(悪化)企業割合を差し引いた値を示す。
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